

株主各位

東京都千代田区二番町8番地8
株式会社セブン&アイ・ホールディングス
代表取締役社長 井 阪 隆 一

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第18回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、
ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、当社ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトに掲載しております「第18回定時株主総会招
集ご通知」につきましては訂正後の内容を掲載しております。

記

1. 訂正箇所

「第18回定時株主総会招集ご通知」78頁

③ 当事業年度の業績連動報酬に係る KPI の実績

業績連動株式報酬における KPI (Key Performance Indicator)

2. 訂正内容(訂正箇所に下線_を付しております。)

【訂正前】

③ 当事業年度の業績連動報酬に係る KPI の実績

業績連動株式報酬における KPI (Key Performance Indicator)

KPI	2022 年度実績値
(a) 連結 ROE	8.7%
(b) 連結 EPS	318 円 14 銭
(c) CO ₂ 排出量	<u>2,011,152t</u>

(注) 1. CO₂排出量の実績値は 2021 年度のものであります。

2. 「従業員エンゲージメント」に関する連動係数については、報酬委員会の総合評価により決定する。

【訂正後】

③ 当事業年度の業績連動報酬に係る KPI の実績

業績連動株式報酬における KPI (Key Performance Indicator)

KPI	2022 年度実績値
(a) 連結 ROE	8.7%
(b) 連結 EPS	318 円 14 銭
(c) CO ₂ 排出量	<u>1,970,726t</u>

(注) 1. CO₂排出量の実績値は 2021 年度のものであります。

2. 「従業員エンゲージメント」に関する連動係数については、報酬委員会の総合評価により決定する。

以上